



游览长城天下第一关



出发去北京的火车上

星报小记者北京+草原体验夏令营开始招生

登长城、进故宫,让小记者大开眼界;烤全羊、篝火晚会,让小记者“乐翻天”

星报讯(记者 桑红青) 北京+草原体验研学夏令营营员生活是如何安排的?听说北京+草原体验夏令营会在草原吃烤全羊、举办篝火晚会是真的吗?本报上周报道了今年星报小记者夏令营将远赴北京、大草原采访、采风并开展励志研学活动时,近日不断有学生和家咨询具体活动细节。

与其他社会机构举办夏令营不同的是,今年3月份,本报专门邀请线路设计专家围绕小记者实践主题“量身定制”了线路。依照安排,小记者将走进奥林匹克公园采访、采风,走访鸟巢、水立方等曾举办过世界上最成功的奥运会场馆;走进北大或清华实现名校梦,届时将邀请著名教育家为小记者们做精彩的专题演讲,并进行现场采访互动。另外,还将

组织小记者走进“中国国粹工艺”手工工作坊采访,观摩、听讲、触摸、询问,揭秘景泰蓝这项古老工艺的奥秘。走进中国军事博物馆采访,了解中国的军事历史及军事文化。从古代战争到现代军事,从刀枪剑戟到现代各种精良的枪械,从木牛流马到各种坦克战车,从飞鸽传信到火箭上天和卫星转播。夏令营活动期间,小记者还将赴万里长城之居庸关采风,让每名小记者做好汉登长城。与此同时,小记者还将走进故宫博物院采访,体味中国历史文化的厚重,了解“国宝”的来历等。

为了体现星报小记者夏令营的独特性,本报今年推出的北京+草原体验研学夏令营把北京夏令营和草原夏令营的精华部分全部提炼出来,小记者将受邀走

进美丽的中国草原夏令营教育基地,蒙古姑娘和帅哥们唱着蒙古的欢迎歌曲,迎接小记者的到来,为我们献上洁白的哈达,递上蒙古人最高的欢迎礼节“下马酒”。晚上品味独具特色的烤全羊,观看蒙古歌舞,感受独特的民俗风俗。并举办草原风情篝火晚会,让小记者们载歌载舞,尽情欢乐。同时,小记者还将参观忽必烈大营,在这里,听着悠扬的马头琴声,品尝着奶茶的清香,感受牧民的奶食文化。

为了让参与的小记者们提高写作水平,本报还将邀请知名作家或资深记者与小记者们互动交流,并进行写作培训。培训后,小记者还将在北京体验一把“城市猎人”,了解北京四合院的构造,并给每名小记者分配任务,小组协助在

规定时间完成任务,为小记者们日后创作积累灵感和素材。夏令营期间,本报还将邀请北大、清华学子与小记者进行励志报告。

依照日程安排,北京+草原体验研学夏令营开营日期为7月8日(限100人),有意报名的学生即日起开始报名,招满为止。招生对象:10~16周岁身心健康的中小學生均可报名。报名热线:0551-62556627 15156055925 15556959530 李老师 胡老师;QQ交流群:452923549。



春

“啪”,雪从树叶上落了下来,出现的是一片青绿色的嫩叶。一阵微风吹过,叶子轻轻偏向西边。一转头,是一片解冻的小河,天空有几只燕子掠过河面,那平静的河面上又多了几圈小圆晕。

河岸上的柔柳舒展开了柳枝,柳枝上的小叶像一个个顽皮的小孩在招手,像在告诉我:春天来了。

我抬头一眼望去,无边的蓝天上有几只正在唱歌的小精灵。我随手摘了一朵花,蝴蝶停上面,五彩的翅膀一张一合,像在跳春天的芭蕾。我不禁唱了起来,没想到歌声吸引了几只小鸟,它们也“叽叽喳喳”地应和起来。

突然,河面有了波动,几只小鱼跃出了河面,又跳进河中,鱼儿也在议论春天的到来。

河对面,几个小朋友开心地叫着:“春天来喽!不用穿棉衣啦!好开心呀!”,还有几个在逗小鸟、放风筝、做烧烤……

合肥市西园小学南区 四(1)班
汪宇涵

摩天轮

今天,妈妈给我买了一袋彩虹糖。我回家打开一看,里面有制作摩天轮的模板。我和爸爸按照说明书一步步的做,一会儿漂亮的摩天轮就做好了。

两个大大的天轮像两个大圆盘,在天轮的边缘有五颜六色的座舱,红色、橙色、黄色、紫色、绿色……座舱是供旅客乘坐的,天轮按照顺时针方向慢慢地往上旋转,在高处可以看到远处的美丽风景。天轮中间有一根粗粗的轮轴,轮轴两端被两个三角架支撑着,三角架站立在有蓝天、白云的底座上。

我把摩天轮放在电脑桌上,并且把我心爱的小灰灰放在摩天轮下面,他很开心,好像在说:“我现在有了一个新家。”

合肥瑶海实验小学二(1)班 朱临棋 指导教师 王海燕

美丽的家乡

一年一度的春游开始啦!今年春游我们去牛角大圩。

上周五上午,我们从学校集合乘车,一路欢声笑语向目的地出发。一到牛角大圩,我立刻就被眼前的美景吸引了。绿茵茵的草坪一望无际,形态各异的花朵竞相开放,色彩鲜艳。四季花海中蜜蜂忙着采蜜,蝴蝶翩翩起舞。

最引人注目的是,高耸在花海中中央的荷兰大风车,这应该是景区的主题吧!沿着有树皮铺成的路,我来到大风车前,四片巨大的扇叶看上去真有意思!同学们兴奋不已,放飞心情,与大自然进行亲密接触。他们有的忙着照相,有的玩游戏,有的在草坪上逗乐……站在大风车下环顾四周,真是美不胜收,这绿草、鲜花更让我感到了春天生机勃勃的气息。

啊,我的家乡真美呀!

合肥168玫瑰园学校三年级(4)班 杨宇轩 指导教师 唐礼芳

杭州之旅

五一放假期间,我和爸爸妈妈一起来到了这个如诗如画的“天堂”——杭州。

首先,我们来到了雷峰塔,雷峰塔是杭州的一个著名景点,它坐落于西湖的旁边,走进景区,一座金碧辉煌的高塔展现在我的眼前,我惊呆了。顺着阶梯走进雷峰塔,雷峰塔旧址立即映入眼帘,那一面残垣断壁,一块块残损的陶砖,让人想起劳动人民的艰辛,抗侵者戚继光的英勇,以及倭寇的霸道。虽然新雷峰塔失去了原有的一些古典之美,但是我们不得不感叹它的气势,如山一般的雄伟壮丽!来到第三层,四面都是栩栩如生、惟妙惟肖的壁画,画出了许仙与白娘子美丽的传说,抬头一望,我仿佛看到了白娘子与许仙在西湖边散步,无忧无虑。

接下来,我们来到了岳王庙。一进门就看见“心昭天日”四个大字,进入忠烈祠,有一尊威武的塑像赫然出现在我的面前,我不由地惊呆了,那是岳家军的首领岳飞啊!岳飞一生精忠报国,却遭奸臣陷害,真是可悲!离开岳王庙,我的心久久不能平静,岳飞是一位大英雄,我们打心眼里敬仰他。

合肥市和平小学五(8)班 陈梦熙 指导教师 刘雯

美丽的牛角大圩

牛角大圩是一个美丽的地方,在那里可以说它是花的海洋!那里到处飘着花儿的香味,到处透露着春天的气息!

午餐时间到了,我们都狼吞虎咽吃了起来,每一种食物都很香很香,但是,正在我吃得津津有味的时候,午餐时间忽然过去了,周亚辉告诉我,在旁边的小池塘里,有一朵非常美丽的睡莲。我飞快地跑了过去,到了池塘边,有一朵具有诗意的睡莲在水里,我便把它拍了下来。随后,我还拍了几只动物,比如青蛙、田螺、水蜘蛛、金蟾……

今天,我感受到了牛角大圩的美丽,感受到了同学们在一起的快乐!

合肥168玫瑰园学校三年级(4)班
曹淇源 指导教师 唐礼芳

放风筝

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”这几天阳光明媚,微风吹拂,正是放风筝的好季节。星期天一吃完午饭,我们一家三口就去杏花公园放风筝。

到了公园,我一手拿着风筝,一手拿着绕着线的轮盘,迫不及待地把我风筝放了出去,眼看着飞得有点高了,它好像有点不听话了,东飞飞,西飞飞,刚刚飞上天去,翻了个筋斗,就一骨碌栽了下来。我感到很奇怪:风筝飞得好好的,为什么会掉下来呢?“你再逆风试试看,不要着急,先慢慢放线。”爸爸在旁边看出了我的心思。我又试了试,真的飞高了许多。

回家的路上,我兴奋地背起了唐诗《村居》:“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”

合肥市栢泉湾小学三(2)班李焱
指导教师 龚婧